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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 1V Sessão Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

1° Secretário — Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

Aos vinte (20) dias do mês de março do ano de 2023, às dezessete horas (17h), realizada de 

forma online de acordo com o Ato da Mesa n° 02/23, acontece à décima primeira sessão 

ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães e secretariado pelo edil Mário Vicktor Linhares Cavalcante. Chegada a hora 

regimental, a Senhora Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago 

Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, José Bonifácio Silva Mesquita, Ajax Souza Cardozo, Raimundo 

Carneiro Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Meandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Jalis 

Siqueira Gomes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Michelin Carneiro Ibiapina e Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTES: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante e José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes. Havendo número regimental a Senhora Presidente declara aberta a 

presente sessão. Ata da 10° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Foram lidas as seguintes matérias: Foi lido fora de pauta o Oficio n° 075/23 — Conselho 

Municipal de Saúde de Sobral (CMSS) — Convida os vereadores para participarem da IX 

Conferência Municipal de Saúde de Sobral, que acontecerá no dia 23 de março das 08:00 às 

16:00 no auditório da Escola de Saúde Pública Visconde de Saboia. PROJETOS: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 08/23, de 16/03/2023. Ementa: Outorga o Diploma Amigo da Saúde 

Dr. Tomaz Correa Aragão, ao Sr. Alysson Feijão Andrade. Autoria: Vereador Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante (MDB). Projeto de Lei n° 36/23, de 20/03/2023. Ementa: Modifica o 

Inciso I do Art. 3° e inclui o §4° do Art. 3° e modifica §2° do Art. 5° da Lei n° 2.065, de 16 
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de março de 2021. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Projeto de Resolução n° 

02/23, de 20/03/2023. Ementa: Inclui o Inciso III, §6° do Art. 48 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Sobral. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

INDICAÇÕES: 415/23 — Ementa: Indica a construção de uma "brinquedopraça" no Bairro 

Dom Expedito. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito e Secretaria de Infraestrutura. 

416/23 — Ementa: Indica com urgência a necessidade de reparo da camada asfáltica na Rua 

Promenade da Sé (buraco enorme em frente a Faculdade Luciano Feijão), Bairro Dom 

Expedito. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 417/23 — Ementa: Indica a reforma do calçadão da Rua 

Tubiba, no Bairro Sumaré, Sobral-CE.Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 418/23 —

Ementa: Indica a instalação de um playground no início do calçadão da Rua Tubiba, no Bairro 

Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria 

de Infraestrutura. 419/23 — Ementa: Indica a construção de um calçamento na Vila Barbosa, 

no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 420/23 — Ementa: 

Indica a implantação de um calçamento na Localidade de Timbaúbas 01, no Distrito de Patos, 

pertencente ao município de Sobra. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

421/23 — Ementa: Indica a implantação de um calçamento na rua sem denominação, na 

Localidade de Lajes, que dá acesso ao assentamento Bom Sucesso, próximo ao Distrito de 

Aracatiaçu, no município de Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

422/23 — Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a Localidade do 

Barro Alto, em Contendas, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobra e Secretaria de 

Infraestrutura. 423/23 — Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Rua José de Alencar 
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com a Rua Antônio Félix Ibiapina, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Transito e Transporte. 424/23 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento 

asfáltico da Rua Cel. Sabin Guimarães, Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

/1 Secretaria de Infraestrutura. 425/23 — Ementa: Indica que seja contratado pediatra para as 

Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Distritos Aprazível, Bonfim e Rafael Arruda, Sobral-

CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 426/23 — Ementa: Indica a implantação de um 

Centro Cultural no Bairro Dom Expedito, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares 

da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura 

e Turismo. 427/23 — Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na Avenida 

Antônio Clodoaldo de Alcântara, Bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. Autoria: Vereador José 

Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 428/23 — Ementa: Indica a construção de um reservatório de água no Sítio São 

Sebastião (Jardim), no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério 

Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

429/23 — Ementa: Indica o calçamento do matadouro público até a Localidade de Córrego da 

Onça, Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 430/23 —

Ementa: Indica a construção de uma praça na Localidade de Córrego da Onça, Sumaré, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 431/23 — Ementa: Indica a construção de 

um reservatório de água no Sítio Santo Antônio de Baixo, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 432/23 — Ementa: Indica a construção de uma praça com 

pista de skate e playground, academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso 

intertravado, área verde e iluminação de LED, em um terreno localizado por trás do Centro de 

Educação Infantil (CEI) Tereza Rodrigues dos Santos, localizado no Bairro Novo Recanto, no 
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Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 433/23 — Ementa: Indica a implantação de 

energia solar fotovoltaica no Centro de Saúde da Família Edmundo Rodrigues Freire, no 

Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

434/23 — Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate e playground, 

academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e 

iluminação de LED, na Rua Meruoquinha, no Bairro Novo Recanto, CEP 62045-080, 

localizado no Bairro Novo Recanto, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

435/23 — Ementa: Indica a construção de uma praça com pista de skate e playground, 

academia ao ar livre com equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e 

iluminação de LED, em um terreno localizado na Av. Pimentel Gomes ao lado da fábrica 01 

da Grendene, Bairro Alto da Brasília. Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 436/23 — Ementa: Indica 

a construção de uma praça com pista de skate e playground, academia ao ar livre com 

equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, em um terreno 

localizado na Av. Pimentel Gomes ao lado da estação do metrô do Novo Recanto depois da 

fábrica 06 da Grendene, Bairro Dr. Juvêncio de Andrade. Autoria: Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 437/23 —

Ementa: Indica a disponibilização de serviço de acesso a internet via Wi-Fi livre e gratuito na 

academia da saúde, no Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, COHAB III, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura e Turismo. 438/23 — Ementa: 

Indica a conclusão do calçamento do Sítio Santo Antônio de Baixo, no Distrito de Jordão 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 439/23 — Ementa: Indica saneamento 

básico na Rua Tubiba (ao lado da BR 222), no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 
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Secretaria de Infraestrutura. 440/23 — Ementa: Indica a reforma da quadra esportiva da Escola 

Professora Yêdda Frota, localizada na Rua Ayrton Senna, no Bairro Cidade Doutor José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Secretaria de 

juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 441/23 — Ementa: Indica a 

substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Localidade de Córrego da Onça, 

Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

442/23 — Ementa: Indica a implantação de uma área de lazer na Rua Dona Maria Motão, entre 

o Centro de Saúde da Família (CSF) e a Estação da Juventude, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

443/23 — Ementa: Indica a construção de casas de alvenaria, em substituição às casas de taipa, 

na Localidade de Madeira, Distrito de Caioca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Aleandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 444/23 — Ementa: Indica adequação do antigo "Restaurante Popular" para 

implantação do Restaurante SESC em parceria com a prefeitura municipal e fazimento da 

Escola de Gastronomia Prédio da ECOA - Escola de Cultura, Comunicação, Oficios e Artes 

na Travessa Adriano Dias, Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela 

(PT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento 

Econômico, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 445/23 — Ementa: Indica a 

construção de uma praça com parque infantil, playground e jardim, no terreno público 

localizado na Rua Santa Marta, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e 

Secretaria de Infraestrutura. 446/23 — Ementa: Indica instalação de grades de proteção para o 

CEI Teresinha de Jesus Ponte Aragão, situado no endereço Rua Glória Catunda, 447, 

Domingos Olímpio, na cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 447/23 — Ementa: 
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Indica a implantação de redutores de velocidade e sinalização vertical e horizontal no 

cruzamento da Rua João Pierre com a Rua Simão Alves, no Bairro Cidade Dr. José Euclides 

Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Transito e Transporte. 448/23 —

Ementa: Indica a implantação de sinalização horizontal no cruzamento da Rua Coronel 

Mont'Alverne com a Rua Coronel Antônio Frota, Bairro Centro, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Transito e Transporte. 449/23 — Ementa: Indica a construção de uma parada de 

ônibus na entrada da Localidade de Emasa, no Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador 

Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 450/23 — Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno 

localizado na Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado 

(antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e 

Secretaria de Infraestrutura. 451/23 — Ementa: Indica a substituição das manilhas da Rua 

Astolfo Menescal, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado. Autoria: Vereador Roque Hudson 

Ursulino Pontes (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

452/23 — Ementa: Indica o piçarrameto das estradas das Localidades de Água Doce 1 e Água 

Doce 2, situado nas proximidades do Distrito de Aracatiaçu, pertencente ao município de 

Sobral. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 453/23 — Ementa: Indica o 

piçarramento das estradas das Localidades de Emasa, Flores e Lagoa do Mato situado nas 

proximidades do Distrito de Aracatiaçu. Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita 

"Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

454/23 — Ementa: Indica o piçarramento das estradas das comunidades de São João que liga 

as Localidades de Morro Branco, Puba 1 e Puba 2 próximas ao Distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 455/23 — Ementa: Indica instalação de 

grama sintética na quadra localizada na praça Brasil, situada no endereço Rua da Lagoa com 
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Rua Boa Vista, no Bairro Vila União, na cidade de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

456/23 — Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Rua Osvaldo Rangel, 

Bairro Pe. Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. GRANDE 

EXPEDIENTE — O único para fazer uso da tribuna foi o edil Mário Vicktor: Desistiu do 

uso da tribuna. ORDEM DO DIA — Sem matéria para deliberar. A Presidente comunica que a 

sessão especial que ocorreria amanhã no plenário será realizada no auditório da CDL. Nada 

mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra os trabalhos da presente sessão, 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, 

discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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